Puissances et racines — Exercices complémentaires
Réponses — Version corrigée du 19 septembre 2007

1. a) 3% b) 3° c) 57 d) 2"

5\4 _ 220 _ o(5%) 4
2. (3)*=3"<3 car 20< 25 <5

52
a
2 418 .12

3. a)z" — 22"+ 1 b) 81a*b°c c) 222y
4. a) —2%! b) 2* c¢) 2" NB: Attention a I’écriture des parenthéses :

—20=—(20) = —64 mais (—2)° =64

5. 1 milliard = 109 = 230
6. a)¢é’ b) (4ax?y?)?
7. (22.3)1 =121 =230.315
8. ct 9. a)ly=30.2712 b) 2.3° = 24.38. 578
5 5 _
10. (%) : (28_7) :i_i : 28755 _ ;150 : 212 _ 359- 1043 15,915 _ 95, 3 10:32T50
calcul effectué : = 59049 = 5.419228 - 10
11. a) (;‘;;)2 = az’z?y 10 = azy™'" p) a2yt

12. a) *2%y=3°b) a6x9y12z 15
13. 85-365.25-24-60-70 = 3.13 - 10 = 3.13 milliards

14. a) 25y/2 = 32v/2 b) vy /a3xy3 c) V3
15. ) f = a2Vt = Vat @ = VT

b) (a2 - a%)% —at  calcul de fractions : 2+32)- 3=

[SNEN|

C)a=64=20 = [=27=128
16. F2=6—11+6+VI1+2V/62 —11=12+225=22 = E = /22

17. On amplifie par le «conjugué» du dénominateur, avec la ou les mémes racines et en
changeant le signe.

a) V2 = (2G50 _ 3495 b)2vE+3
18. Exercices 4.2 dulivie ... ...

19. F (

20. a)b) ariys = WL _ 4 /2
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